Задание 2. Супер черепашка
Задание заключается в том, чтобы из зоны старта, обозначенной зеленым квадратом, добраться до зоны финиша, обозначенной красным квадратом с надписью «Финиш». 
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Игровое поле
Игровое поле состоит из 3 частей.
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Часть I представляет собой разноцветные квадраты со стороной примерно 30 см, разделенные черной линией.
Часть II Основной цвет поля – белый. На поле расположена кегля, которую нужно доставить в область, обозначенную красным квадратом со стороной 30 см.

Часть III Основной цвет поля – белый. Цвет линии – черный, ширина линии – 50 мм. На протяжении всей линии расположены балки, зона финиша – красный квадрат со стороной 30 см.
Робот 
Все требования к роботу описаны в общих положениях. 

Условия состязания

I. Робот проезжает по полю, состоящему из разноцветных квадратов. Квадраты разделены между собой черной линией толщиной 20 мм. Желтый квадрат — повернуть направо на 90 градусов и проехать вперед до другого квадрата. Синий квадрат — повернуть налево на 90 градусов и проехать вперед до другого квадрата. Белый квадрат — проехать вперед до другого квадрата, не поворачивая. Красный квадрат — остановиться на 1 секунду.

Расположение квадратов задается непосредственно перед попытками.

Баллы

• Каждый правильно обработанный синий квадрат — 5 баллов.

• Каждый правильно обработанный желтый квадрат — 5 баллов.

• Каждый правильно обработанный белый квадрат — 0 баллов.

• Правильно обработанный красный квадрат — 20 баллов.

• За каждый квадрат баллы можно получить только один раз.

В случае, если какой-то из квадратов был обработан неверно, выполнение задания прекращается и производится подсчет полученных очков.

Примечания:

1. Квадраты желтого и синего цветов считаются обработанным верно, если робот совершил соответствующий поворот и покинул его. Белого цвета — покинул его без поворота. Красный квадрат, если робот полностью покинул другие квадраты и прекратил движение.

2. Робот считается полностью покинувшим игровой  квадрат, если никакая часть его проекции на поле не находится над поверхностью квадрата. 

3. Черная линия, обрамляющая квадраты, не считается частью квадрата.
II. После выполнения первой части задания робот должен обнаружить кеглю, расположенную на поле и завести ее в зону, обозначенную красным квадратом с надписью «Карантин».

Кегля представляет собой жестяную банку (330 мл), использующуюся для напитков. Цвет кегли – белый. Диаметр кегли – 70 мм. Высота кегли – 120 мм. Вес кегли – не более 50 гр. Место расположения кегли на схеме обозначено черным кругом.
Кегля считается расположенной в зоне, если никакая ее часть не выходит за границы красного квадрата. За правильное расположение кегли команда зарабатывает 10 баллов. Один раз верно установленная кегля может быть снята с поля в случае обратного выкатывания из зоны Карантина.

III. После размещения кегли робот должен как можно быстрее проехать в зону финиша, обозначенную красным квадратом с надписью «Финиш». Робот может перемещаться по любой траектории, не заезжая в зону, обозначенную разноцветными квадратами. Если робот на пути к финишу преодолевает все балки, закрепленные на черной линии, то он получает дополнительно 10 баллов. За достижение финиша робот получает 10 баллов, за остановку в зоне финиша таким образом, что никакая часть робота не выходит за пределы квадрата, робот получает 15 баллов.

Примерный внешний вид балки указан на рисунке 6.
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B Ha1aTe KEKAOTO P3yHA3 MOGTEA0SSTEEHOCTH COpTHPOSK) KPACOK 1 LSSTOS SOH COPTHPOBKH OTpELENATCR CnY<aiin0. 373 MOCTEACBaTENHOCTS  pasHewEriE
LEETOS 30H COPTHPOBIN Y CTa357118307C5 73 BCEX Y-ACTHKOS STOT KOAKPETHOTO P3YHAZ.

TIepei NONSITKoit y<aCTHK A0t 3a7DYSHTo KPACKNS POBOTa, ONEpaTOp Da3HELIZET KPACKH S POBOTE Ha CBOE YCHOTPHE.

Ha CrapTe raBapiTe pofoTa ¢ YEToM KPACOK He 0K MpEBSILETE 250X250X250MM, T10ChE 32nYCKa pOBOTa 20 FaBBPHTE! MOrYT USMEHATECA KK YFORHD. Cyas
et 11380 nposepiTe raBapUTE POBOTa neper CTPTON,

B Haare nOTITH POBOT PSHELLETCS S 30ME CTAPTa. [1o Ha437 oML HaCTH POBOTa He HOTNHe! SHXOIUTS 33 SOHY CTapTa. [Toce TOro, KX oNepaTop
CO0BLLIT 0 FOTOSA0CTH, Cyae5 A36T GHTHan Ha 33NV pOOTS.

‘302142 POBOTA 33KTIOHAETCS B NPESO3KE NTH KPACOK OT SOHBI CTAPTA U P3SHELLErHH X B 3303HH0H DY XEPEBSEEKE NOPIKE, 110 SOHaM COPTHPOBKH
CO0TBETCTBY/OUET0 LBeT3 (B C1y2e OIHOSPENEHHOrD PaSHELLEHI HECKOMKIAX BTOK0S, 41 33 PaBIHbIA MODAOK PaSHEUEHS HE HaICTAOTES), nEpeHewerit
LINAPa i OB LIMIMAPA S SOHY XPANEHIA 1 3£33€ H2 OHY piua,

KpaCKa L0mx<8 MO7HOCTENO HaXORUTSCS B 301 CODTHPOSN

(01401 33 NEPENELLEHIE LINHELPA 5 SOHY XPAHEHIA H3CHCTAIOTC, TONSKD ECTH UWNHELP MOTHOCTSIO HEXORTCH 5 SOHE XPaHEHIS 5 HONEHT OKOA-3H TOTSIT,
Soma i pasnerens v 1se 30 50Ha GuHMa A S0Ha N2 B.

POBOT HOXET OCTaBATS Ha NONE C50M HaCTH, He COREPNALLIE OCHOBHeIE B10K (<OMTPOTED, MPHBORS, AAT-4#).

Bpen OCTaHABIVEEETCR  NONSTia 3aKaHBAETCR, Ect





Рисунок 6. Балка
Определение победителя

Побеждает участник, набравший наибольшее количество очков и проехавший трассу за наименьшее время. В зачет идет лучшая из двух попыток.
Дополнения

Вид трассы во время соревнований может отличаться от того, что представлен в данных правилах.

